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Poll results� 11.04.2018

These poll results were taken from a recent webinar (which you can listen to here). 
Respondents include data management professionals across buy-side, sell-side, and asset 
servicing companies.

Q1 What are the key challenges of getting data management right at your organisation?

Q2 What benefits is your organisation gaining, or expecting to gain, from effective data 
management?

Q3 How much is regulation changing, or has regulation changed, your focus on data 
management?
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56%

89%

Understanding our data

Selecting the best solution

Pressure on budgets

Sourcing and maintaining good quality data
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9%

18%

82%

Business benefits

Regulatory benefits

Operational benefits

All of the above
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11%

67%

To the greatest extent possible

Somewhat

A little

Significantly

https://a-teaminsight.com/webinars/buy-side-how-to-get-data-management-right-in-investment-management-insurance-and-pension-funds/?brand=dmi

